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TISKOVÁ ZPRÁVA  

V Příbrami dne 23. 5. 2013 

 

ALKA, o.p.s. slavnostn ě otev řela Nácvikový kiosek pro handicapované 

V Nácvikovém kiosku budou klienti Centra péče o handicapované ALKA prodávat 
nakládané hermelíny dle vlastních receptur a nakládané utopence. Ty budou vyrábět 
a dodávat Lahůdky Příbram. Ke koupi budou také výrobky, které klienti vyrábí v rámci 
denního stacionáře a při odlehčovacích službách. Jedná se o pletené košíčky, 
keramiku, plstěné přívěsky a náušnice. To vše si může veřejnost koupit každý týden 
v pondělí a pátek od 8:30 – 11:30 hodin a ve středu od 12:00 – 15:30 hodin. 
 

 „Když jsme zakládali společnost, hlavním cílem bylo otevření denního stacionáře pro 
handicapované lidi od 15 let výše. Ovšem do stacionáře docházejí i velice šikovní 
klienti, kteří jsou schopni se v budoucnu pracovně uplatnit. Již dva roky 
zaměstnáváme klienta, který nám pomáhá s administrativní prací, letos zaměstnáme 
dalšího, který končí výuku v praktické škole“, říká ředitelka Šárka Hájková a dodává: 
„Díky Oblastní nemocnici Příbram, v jejíchž prostorách jsme kiosek zrekonstruovali, a 
díky Nadačnímu fondu Veolia, který nám na rekonstrukci daroval 48 000 Kč, můžeme 
klienty učit pracovním návykům, umožnit jim setkávat se s veřejností.“ 

„Společnost ALKA jsme podpořili díky naší kolegyni Ing. Jitce Bulinové, která pracuje 
pro skupinu Veolia Voda v Příbrami a nácvikový kiosek nám doporučila k podpoře. 
Hlavní nadační program MiNiGRANTY je postaven právě na tom, že o firemní 
filantropii u nás spolurozhodují lidé, kteří v regionech pracují, žijí a tudíž nejlépe vědí, 
kde je naší pomoci nejvíce potřeba,“ řekl ředitel Nadačního fondu Veolia Honza 
Dolínek 

Nácvikový kiosek pro handicapované, který ALKA, o.p.s. zrekonstruovala z tzv. staré 
vrátnice ve II. areálu Oblastní nemocnice Příbram a.s., bude umožňovat klientům učit 
se pracovním návykům, zaměřovat se na přípravu možného budoucího pracovního 
uplatnění a začleňovat klienty do přirozeného sociálního prostředí. Tato služba se 
jmenuje Sociální rehabilitace pracovní a je financovaná z Evropských fondů v rámci 
„Základní síť sociálních služeb ve Středočeském kraji“. 
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Projekt Nácvikového kiosku podpořili:  
Evropský sociální fond, Oblastní nemocnice Příbram, a.s., Nadační fond Veolia, 
Nadace Agrofert, Výbor dobré vůle Nadace Olgy Havlové, Obchodní dům Dvořáček, 
TESORT spol. s.r.o., Lahůdky Příbram, NASCA PUBLICITY s.r.o. Halex-
Schauenberg, s.r.o., E.S.O.,Březnice s.r.o., Famax interiéry, Martin Andrle, Jitka 
Bulinová,  
 

Helena Holánková 
vztahy s veřejností 
 

www.alkaops.cz 
 
Fotogalerie: http://www.alkaops.cz/fotogalerie/ 
 
 

Od založení ALKA, o.p.s. uplynulo již 8 let, z toho  5 rokem je Centrum pé če o 
handicapované ALKA registrovaným poskytovatelem soc iálních služeb. 
V současné dob ě poskytuje aktuáln ě 57 rodinám s handicapovanými lidmi (ve 
věku 1 – 50 let) nejen z P říbrami, ale i z celé ČR služby, které kombinují 
principy ucelené rehabilitace (zdravotní, sociální a pedagogická pé če) a sdílené 
péče (klient je v rodinném prost ředí a rodinám s pé čí pomáhají odborníci). 
Převážná část klient ů má st ředně těžké až těžké kombinované postižení. 
Centrum nabízí sociáln ě aktiviza ční služby, sociální rehabilitaci, odborné 
sociální poradenství, odleh čovací služby, denní stacioná ř od 15 let výše, 
sociální rehabilitaci pracovní a sociální rehabilit aci Therasuit.  Od roku 2009 je 
nestátním zdravotnickým za řízením a uzav řela smlouvy se zdravotními 
pojiš ťovnami. Je registrovaným členem Asociace poskytovatel ů sociálních 
služeb ČR, dále je na seznamu ergoterapeutických pracoviš ť. ALKA, o.p.s. od 
září využívá službu DMS a DMS Ro ční podpora v rámci projektu Pohybové 
terapie Therasuit v ČR. Odesláním dárcovské SMS ve tvaru DMS ALKA na 
telefonní číslo 87 777, cena DMS je 30 K č, ALKA, o.p.s. obdrží 27 K č. Lze také 
přispívat pravideln ě každý m ěsíc po dobu jednoho roku, sta čí poslat SMS ve 
tvaru DMS ROK ALKA na číslo 87 777 a každý m ěsíc bude automaticky  
odečtena částka 30 K č. Více informací na www.darcovskasms.cz a 
www.darujspravne.cz/alka 

 

 


